
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DIA  15 DE JUNHO DE 2012   

EXPEDIENTE:
- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 19/2012 – Autoriza a Prefeitura Municipal adquirir e doar equipamentos necessários à implantação do Sistema Emergencial Móvel 190 junto à viatura da Polícia Militar do Estado de São Paulo e dá outras providências;   

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 20/2012 – Dispõe sobre alteração de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências;   

- REQUERIMENTO Nº 10/2012 – Autoria da Vereadora Neimi Feliciano, solicitando Informações de quantas e quais famílias são beneficiadas com o Programa Bolsa família;
- REQUERIMENTO Nº 11/2012 – Autoria da Vereadora Neimi Feliciano, solicitando Informações da existência do PAC – Programa de Aceleração do crescimento no Município;
- REQUERIMENTO Nº 12/2012 – Autoria do Vereador Adenilo Antônio de Oliveira, solicitando Informações quanto ao recapeamento da Rua Ver. Olindo Vido;
- REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL  Nº  13/2012 –
- INDICAÇÃO Nº 18/2012 - Autoria da Vereadora Neimi Feliciano, solicitando Pediatra para atender no Centro de Saúde;
- INDICAÇÃO Nº 19/2012 - Autoria da Vereadora Neimi Feliciano solicitando a possibilidade de fazer convênio com as farmácias locais, em que os proprietários se interessam em ficar de plantão aos fins de semana;
- INDICAÇÃO Nº /2012 - Autoria do Vereador José Sabino Filho, solicitando o recapeamento na Rua Joaquim Venâncio;

